Kereke van…
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Vízszintes

2.
sínen jár

4.
az autó ötödik kereke

6.
kétkerekű jármű

7.
ami a feladatok megoldásában segít

9.
fogva tartja a tilosban parkoló autót

10.
olyan bakancs, aminek a talpán kerekek vannak

Függőleges

1.
forogva forgatja párját

3.
háromkerekű jármű

5.
vidámparkban található

8.
ló vontatja

Megoldás:

Vízszintes

2.
VONAT—sínen jár

4.
PÓTKERÉK—az autó ötödik kereke

6.
BICIKLI—kétkerekű jármű

7.
ÉSZKERÉK—ami a feladatok megoldásában segít

9.
KERÉKBILINCS—fogva tartja a tilosban parkoló autót

10.
GÖRKORCSOLYA—olyan bakancs, aminek a talpán kerekek vannak

Függőleges

1.
FOGASKERÉK—forogva forgatja párját

3.
TRICIKLI—háromkerekű jármű

5.
ÓRIÁSKERÉK—vidámparkban található

8.
SZEKÉR—ló vontatja

